



Носител на първата „Купа на кмета“ по футбол за девойки е отборът на „Бароко“ София, кметът на Хасково Станислав Дечев награди победителите

Неделя, 2 Февруари 2025

Носител на първата „Купа на кмета“ по футбол за девойки е отборът на „Бароко“ София. Лично кметът на Хасково Станислав Дечев награди победителите и участниците в първия футболен турнир за момичета и девойки „Купа на кмета“ Хасково 2025. Основният организатор на турнира Бисер Бораджиев съобщи, че след първото изключително успешно издание на турнира по футбол за момичета и девойки, от тук нататък той ще бъде традиционен, а в него ще участват и клубове от Европа. „Бъдещето е в тези момичета. Хасково доказва, че разполага с чудесни условия и че спортът е основен приоритет в работата на кмета Станислав Дечев“, подчерта Бисер Бораджиев. Той благодари и на родителите на момичетата, които съдействат на треньори и организатори, за да се случват турнири като този.

Кметът на Община Хасково Станислав Дечев получи медал от организаторите на турнира за подкрепата и за работата му за развитието детския и младежки спорт. „Благодаря за оценката и за честта, която ми оказвате. За мен спортът винаги е бил на първо място, основно защото той възпитава децата ни. Благодаря на всички момичета, които показаха прекрасна игра и най-вече *феърплей*. Искам да ви уверя, че ние сме готови да организираме турнир за момичета и девойки не само в зала, но и през лятото. Защото Хасково има достатъчно добри бази, които са готови да ви посрещнат“, каза минути преди да връчи купата на шампионите градоначалникът Станислав Дечев.

Носител на отличието „Купата на кмета“ Хасково 2025 за девойки до 14 години е отборът на „Бароко“ София. Втори се класираха талантливите момичета на „Локомотив“ Стара Загора, на трето място е

„Пирин лейдис“. Следващите места в класирането са за „Беласица“, „Родопа“ и „Чавдар“. Всички участници в турнира получиха индивидуални медали.

При 11-годишните момичета шампионската купа спечели отборът на "Пазарджик сити". На второ място са момичетата на "Чавдар", а третото място е за "Родопа". В отбора, спечелил третото място, играха и три момичета от Хасково.

Всички участници в турнира получиха индивидуални медали.



